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Степан Максимов, которого по поручению организаций, решивших создать Ассамблею
саморегулируемых организаций оценщиков Украины, было назначено уполномоченным
представителем Организационного комитета, предоставил разъяснения относительно
сегодняшней дискуссии по поводу подписания учредительного договора о создании
Ассамблеи саморегулируемых организаций оценщиков Украины.
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Степан Максимов: относительно дискуссии о создании Ассамблеи

        Сьогодні, 09 липня 2015 року, відбулося підписання Установчого договору про створенняАсамблеї саморегулівних організацій оцінювачів України.     Проект Установчого договору був розісланий всім семи саморегулівним організаціямоцінювачів України, які визнані такими відповідно до вимог Закону України «Про оцінкумайна, майнових прав та професійну оціночну діяльність».     Саморегулівна організація оцінювачів України «Союз експертів України» повідомила просвоє рішення не підписувати Установчий договір, не надавши при цьому жоднихпояснень, коментарів і зауважень щодо суті і тексту Установчого договору.     Українське товариство оцінювачів (УТО) висловило свої зауваження щодо Установчогодоговору. Заяви про вступ до Асамблеї подали Європейське відділення Американського товариства оцінювачів, ВО «Федерація роботодавців у сфері оцінки та землеустрою України», ВГО «Ліга оцінювачів земель»та Національна група RICS в Україні.        {gallery}2015/2015-07-09-remark{/gallery}        Основна дискусія між представниками саморегулівних організацій оцінювачів у складі     СРОО ВГО «Асоціація спеціалістів банківської оцінки України» – Ю.Ковальський,     СРОО ВГО «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки» – С.Максимов,     СРОО ВГО «Всеукраїнська спілка експертів оцінювачів» – О.Авраменко,     СРОО ВГО «Спілка оцінювачів землі» – С.Євдокіменко (дистанційно по телефону),     СРОО ВГО «Спілка оцінювачів України» – В.Трухан     та присутніми представниками     СРОО ВГО «Українське товариство оцінювачів» – О.Амфітеатров,     ВО «Федерація роботодавців у сфері оцінки та землеустрою України» – Л.Туровська,     ВГО «Ліга експертів України» – А.Гусельніков,     Відкритого клубу незалежних оцінювачів «ВІКНО» – В.Кожевніков,     Національної групи RICS в Україні – С.Овчаров,     Асоціації фахівців з нерухомості (ріелторів) України – С.Злидень,     Федерації оцінювачів бізнесу та інтелектуальної власності – Т.Павлюк     велась стосовно того, щоб Асамблея була об’єднанням не лише саморегулівнихорганізацій оцінювачів України, а й у відповідності із зверненням УТО «об’єднанням всіхучасників ринку оцінки: саморегулівних організацій оцінювачів, громадських організаційоцінювачів, федерацій та асоціацій оцінювачів, представників оціночної спільноти, які не єчленами громадських організацій, які відстоювали інтереси професії оцінювача (згіднопереліку)» .     Я, Степан Максимов, за дорученням організацій, що вирішили створити Асамблеюсаморегулівних організацій оцінювачів України, ще раз наголосив, що висловлюється згода на підписання наданого проектуУстановчого договору уповноваженими особами саморегулівних організацій. Що жстосується запропонованого УТО об’єднання – Асамблеї оцінювачів України, то цепитання повинен вирішувати З’їзд всіх оцінювачів України, а не лише намір громадськихорганізацій, в тому числі і відзначених в пропозиції УТО, оскільки перелік наведенихорганізацій є не вичерпним і не охоплює членством всіх оцінювачів України.     Крім того, виникло питання, чи дійсно Європейське відділення Американськоготовариства оцінювачів згодне підписати Установчий договір, а чи це лише власнебажання Л.Сімонової. Аналогічне питання стосувалось Національної групи RICS в Україніта Відкритого клубу незалежних оцінювачів «ВІКНО». Адже всі три структури незареєстровані як громадські організації в Україні.     Через це, всіма іншими присутніми представниками саморегулівних організаційоцінювачів, було запропоновано підписати представлений Установчий договір, а такожобговорити платформу та засади для організації інституту об’єднання всіх оцінювачівУкраїни.     О.Амфітеатров та названі вище, запропоновані УТО, представники відмовилисяобговорювати будь-які пропозиції щодо майбутнього об’єднання всієї оціночної спільнотиу разі, якщо буде підписано Установчий договір про створення Асамблеї саморегулівнихорганізацій оцінювачів України.     П’ять саморегулівних організацій оцінювачів України у складі (перелік подано заалфавітом):     СРОО ВГО «Асоціація спеціалістів банківської оцінки України»,     СРОО ВГО «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»,     СРОО ВГО «Всеукраїнська спілка експертів оцінювачів»,     СРОО ВГО «Спілка оцінювачів землі»,     СРОО ВГО «Спілка оцінювачів України»     висловили думку, що слід підписати Установчий договір, який і повинен стати першиметапом для об’єднання всіх оцінювачів України в рамках спільної для всіх фізичних осібоцінювачів організації.     Після цього О.Амфітеатров, Л.Туровська, А.Гусельніков, В.Кожевніков, С.Овчаров,С.Злидень та Т.Павлюк покинули зал засідань.     В результаті Установчий договір про створення Асамблеї саморегулівних організаційоцінювачів України  був підписанийп’ятьма вищезазначеними саморегулівними організаціями оцінювачів.     Слід відзначити, що вперше за всю історію України було створено консолідуючий органсаморегулівних організацій – Асамблею саморегулівних організацій оцінювачів України.     Степан Максимов        ФОТОПРИЛОЖЕНИЯ:     {gallery}2015/2015-07-09-photo{/gallery}              
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